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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo

2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 9 pont 3 pont 7 pont | 3 pont 6 pont 42 pont
Elért
1. Feladat:

Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1. | .....dbkétjegyli pozitiv egész szam van. 89 90 91
Egy négyjegyli és egy haromjegyli szam
2. | kiilonbsége 1. Mennyi a két szam Osszegénél 999 1997 1998
1-gyel kisebb szdm?
.... szamot irunk le, ha leirjuk az &sszes olyan
3. | haromjegyl szamot, melyben a szamjegyek 14 15 16
Osszege 57
Mennyivel kell megszorozni 88-at, hogy a
4. | becsiilt szorzat 10800 legyen? (A tényezdket 128 118 125
kerekitsd 10-esre!)
5. | Melyikkel egyenl6 a (6 + 7) - 4 szorzat? 6+7-4 6 - 4+7 6:-4+47-4
6. | (30-12:4)-6= 12 42 162
Mennyit takarit meg egy év alatt Jozsi, ha Legaldbb Legalabb Legalabb
7. | havonta 1600 Ft-ot kap, de legfeljebb csak 8400 forintot 10800 19200
900 Ft-ot fog elkolteni? | forintot. forintot.
8. |208—-48 :16= 10 12 205
9. |3;59;17;33; .... 51 65 69
2 o
10. | Melyiknek szines a§ része?
Az alakzat lefe(‘isheté .... ilyen haromszoggel
11. 2 4 5 6
4
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12. [ 300 m400dm=.............. m 34 304 340
Hény kilogrammal nehezebb két teli hordo
13| e&y tiresnél, ha a méretiik azonos ¢és az egyik 20 66 152

tomege 86 kg, a masiké 53 kg, tovabba az
egyik tele van, a masik pontosan félig?

Hényadik jel6lt nyert azon a szavazason,
ahol az elsd jelolt a szavazatok harmadat,
+1 | 48-t kapta, a masodik a hatodrészét, a els6 harmadik negyedik
harmadik a 3/8-ad részét, negyedik a
maradékot kapta?

Elérhet6: 14 pont

2. Feladat:

Két egymas melletti mez6 szamainak 6sszege mindig a kozvetleniil felettiik levé mezében
szerepel. Ird be a hianyzé szamokat!

848 Elérheté: 9 pont

3. Feladat:

Egy csaldad 10 iiveg uditét vett. A vasarlaskor vittek magukkal betétdijas visszavalthato
ivegeket. A 10 iiveg uditditalért betétdijjal egyiitt 4500 Ft-ot fizettek, a visszavaltott 10
tivegért 400 Ft-ot kaptak. Mennyibe keriilt 1 tiveg tiditoital betétdij nélkil?

Elérheto: 3 pont
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4. Feladat:

Ebben az 6sszeadasban a betiik nullatol kiillonbozé szamjegyeket jeldlnek, az azonos betiik
azonos szamjegyeket. Mennyi lehet a betlik szamértéke?
Elérheté: 7 pont

HH

NN
+ KK
HNK

5. Feladat:

Az allatkertben az egyik déleldtt 247 belép6t adtak el, délutan 148-cal tobbet. Hany latogato
volt délutan? Hany latogatd volt ezen a napon dsszesen?

Elérheto6: 3 pont

6. Feladat:

A mellékelt abran egy négyzetet 4 egyenl6 részre osztottunk, besatiroztunk 3
részt.

a) a jobb felso fehér részt oszd fel 2 egyforma alaku részre!

b) a baloldali fels6 fehér részt oszd fel 3 egyforma alaku részre!

c) abaloldali also fehér részt oszd fel 4 egyforma alaku részre!

d) ajobboldali also fehér részt oszd fel 7 egyforma alaku részre!

Elérheto: 6 pont



